
YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

At what age do you think children should be taught about 
pornography?

1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 8% 9% 8% 6% 9% - 7% 9%

16-17 years old * * *

24% 20% 21% 25% 24% 19% 24% 24%

14-15 years old * * *

31% 28% 32% 35% 30% 25% 34% 30%

12-13 years old * * *

14% 25% 19% 11% 13% 16% 14% 14%

10-11 years old ▲ C.D.F.G* * * C

2% - 5% 2% 2% 2% 3% 2%

8-9 years old * * *

1% - - 1% 0% 3% 1% 0%

Less than 8 years old * * *

5% 5% 3% 4% 5% 12% 4% 5%

N/A - children should never be taught about pornography * * F*

15% 11% 10% 14% 15% 21% 13% 16%

Don't know * * *

1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%

Prefer not to say * * *

Total

Job role
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

At what age do you think children should be taught about 
pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 8%

16-17 years old

24%

14-15 years old

31%

12-13 years old

14%

10-11 years old

2%

8-9 years old

1%

Less than 8 years old

5%

N/A - children should never be taught about pornography

15%

Don't know

1%

Prefer not to say

Total
Male Female

Local authority 
maintained 

school
Academy

Grammar 
school

Independent/ 
private school

Special school
Pupil Referral 

Unit
Free school

H I J K L M N O P

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

6% 9% 8% 8% 7% 8% 19% - -

** ** ** **

21% 24% 26% 22% 12% 22% 4% 27% 16%

** ** ** **

33% 30% 29% 32% 54% 31% 24% 29% 52%

** ** ** **

13% 14% 12% 16% 3% 13% 21% 26% 17%

** ** ** **

2% 3% 2% 3% 6% 3% 6% - -

** ** ** **

0% 1% 1% 0% - 1% - - 6%

** ** ** **

5% 5% 5% 3% 7% 7% 6% 8% 9%

** ** ** **

17% 14% 16% 14% 10% 13% 19% 9% -

** ** ** **

1% 1% 1% 1% - 2% - - -

** ** ** **

Gender School type
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

At what age do you think children should be taught about 
pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 8%

16-17 years old

24%

14-15 years old

31%

12-13 years old

14%

10-11 years old

2%

8-9 years old

1%

Less than 8 years old

5%

N/A - children should never be taught about pornography

15%

Don't know

1%

Prefer not to say

Total
Primary Secondary All through 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

Q R S BP BQ BR BS BT

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

10% 6% - 10% 7% 16% 6% 7%

R.S * * ▲ BQ.BS.BT

26% 21% 22% 26% 25% 23% 27% 21%

* *

26% 36% 39% 21% 31% 25% 35% 36%

Q * * BP.BR

15% 14% 9% 15% 12% 20% 14% 14%

* *

2% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 3%

* *

0% 1% - - - - 2% 0%

* * ▲ BQ.BT

5% 4% 13% 6% 7% 2% 4% 4%

▲ Q.R* *

15% 14% 11% 18% 15% 11% 10% 14%

* *

1% 1% 2% - 0% 1% 1% 1%

* *

School sizePhase
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

At what age do you think children should be taught about 
pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 8%

16-17 years old

24%

14-15 years old

31%

12-13 years old

14%

10-11 years old

2%

8-9 years old

1%

Less than 8 years old

5%

N/A - children should never be taught about pornography

15%

Don't know

1%

Prefer not to say

Total
18-34 35-44 45-54 55+ 45+

CH CI CJ CK CL

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

10% 8% 8% 4% 6%

CK

29% 23% 23% 11% 19%

▲ CK.CL CK CK.CL ▼ ▼ CK

27% 32% 31% 38% 33%

CH

12% 13% 13% 23% 16%

▲ CH.CI.CJ.CL CJ

2% 2% 3% 5% 4%

1% 1% 0% - 0%

3% 5% 7% 5% 6%

15% 16% 14% 12% 13%

1% 0% 1% 2% 2%

Age
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

At what age do you think children should be taught about 
pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 8%

16-17 years old

24%

14-15 years old

31%

12-13 years old

14%

10-11 years old

2%

8-9 years old

1%

Less than 8 years old

5%

N/A - children should never be taught about pornography

15%

Don't know

1%

Prefer not to say

Total
Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

CM CN CO CP CQ

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

6% 8% 14% 5% 9%

▲ CM.CP

31% 29% 18% 19% 22%

CO.CP CO

33% 29% 31% 36% 29%

15% 14% 16% 15% 15%

3% 2% 5% 2% 2%

0% - 1% 1% 0%

5% 4% 3% 6% 4%

6% 14% 11% 15% 17%

▼ CM CM CM

1% - 2% 1% 0%

Free School Meals
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

Who do you think should be primarily responsible for 
teaching children about pornography?

1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 67% 67% 71% 68% 66% 73% 68% 66%

Their parents * * *

17% 20% 13% 21% 15% 3% 19% 15%

Their schools/teachers E* * ▲ E.G ▼ * E E

4% 2% 2% 1% 5% 7% 1% 5%

Some other type of person * * ▼ ▲ C.F C.F* ▼ ▲ C.F

3% 3% 3% 1% 3% 7% 2% 3%

N/A - children should never be taught about pornography * * *

10% 6% 10% 8% 10% 11% 8% 10%

Don't know * * *

1% 2% 1% 0% 1% - 1% 1%

Prefer not to say * * *

Which, if any, of the following do you think should, or 
should not, be taught to children about pornography?

That pornography is for adults only 1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 69% 75% 74% 65% 69% 81% 69% 70%

Should be taught * * *

11% 6% 10% 14% 11% 5% 12% 10%

Should not be taught * * *

18% 16% 15% 18% 18% 15% 17% 18%

Don't know * * *

2% 3% 1% 3% 2% - 2% 2%

Prefer not to say * * *
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

Who do you think should be primarily responsible for 
teaching children about pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 67%

Their parents

17%

Their schools/teachers

4%

Some other type of person

3%

N/A - children should never be taught about pornography

10%

Don't know

1%

Prefer not to say

Which, if any, of the following do you think should, or 
should not, be taught to children about pornography?

That pornography is for adults only 1011

Unweighted base 1011

Base 69%

Should be taught

11%

Should not be taught

18%

Don't know

2%

Prefer not to say

Male Female
Local authority 

maintained 
school

Academy
Grammar 

school
Independent/ 

private school
Special school

Pupil Referral 
Unit

Free school

H I J K L M N O P

Gender School type

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

68% 67% 70% 66% 75% 59% 58% 52% 58%

M ** ** ** **

22% 15% 14% 19% 8% 23% 19% - 29%

I ** J ** ** **

2% 4% 4% 3% - 5% - 8% -

** ** ** **

3% 2% 3% 2% 3% 3% - 8% -

** ** ** **

4% 12% 8% 11% 14% 9% 17% 31% 13%

▼ H ** ** ** **

1% 1% 1% - - 1% 6% - -

** ** ** **

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

71% 69% 69% 71% 61% 67% 71% 47% 81%

** ** ** **

11% 11% 10% 10% 18% 14% 13% 17% -

** ** ** **

16% 18% 18% 17% 18% 17% 16% 29% 19%

** ** ** **

2% 2% 3% 1% 3% 2% - 8% -

** ** ** **
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

Who do you think should be primarily responsible for 
teaching children about pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 67%

Their parents

17%

Their schools/teachers

4%

Some other type of person

3%

N/A - children should never be taught about pornography

10%

Don't know

1%

Prefer not to say

Which, if any, of the following do you think should, or 
should not, be taught to children about pornography?

That pornography is for adults only 1011

Unweighted base 1011

Base 69%

Should be taught

11%

Should not be taught

18%

Don't know

2%

Prefer not to say

Primary Secondary All through 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

Q R S BP BQ BR BS BT

School sizePhase

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

69% 64% 70% 67% 67% 68% 74% 65%

* *

14% 19% 15% 18% 14% 19% 13% 19%

* *

2% 5% 5% 2% 3% 3% 2% 5%

Q * *

3% 2% - 2% 3% 1% 4% 2%

* *

10% 9% 8% 11% 11% 9% 6% 9%

* *

1% 0% 2% - 1% 1% 1% 1%

R* *

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

75% 63% 71% 63% 74% 75% 72% 63%

▲ R ▼ * * BT BT ▼ 

8% 14% 9% 13% 11% 6% 11% 13%

Q * * BR

14% 22% 15% 24% 15% 15% 15% 23%

Q * *

3% 1% 5% - 1% 4% 2% 2%

* *
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

Who do you think should be primarily responsible for 
teaching children about pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 67%

Their parents

17%

Their schools/teachers

4%

Some other type of person

3%

N/A - children should never be taught about pornography

10%

Don't know

1%

Prefer not to say

Which, if any, of the following do you think should, or 
should not, be taught to children about pornography?

That pornography is for adults only 1011

Unweighted base 1011

Base 69%

Should be taught

11%

Should not be taught

18%

Don't know

2%

Prefer not to say

18-34 35-44 45-54 55+ 45+

CH CI CJ CK CL

Age

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

68% 65% 68% 71% 69%

18% 15% 16% 18% 17%

3% 3% 6% 3% 5%

2% 3% 3% 1% 3%

10% 13% 5% 5% 5%

CL ▲ CJ.CK.CL ▼ ▼ 

0% 1% 1% 2% 1%

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

70% 72% 68% 60% 65%

CK ▼ 

13% 8% 10% 18% 13%

▼ ▲ CI.CL

16% 18% 20% 17% 19%

2% 2% 2% 5% 3%

▲ CI
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

Who do you think should be primarily responsible for 
teaching children about pornography?

1011

Unweighted base 1011

Base 67%

Their parents

17%

Their schools/teachers

4%

Some other type of person

3%

N/A - children should never be taught about pornography

10%

Don't know

1%

Prefer not to say

Which, if any, of the following do you think should, or 
should not, be taught to children about pornography?

That pornography is for adults only 1011

Unweighted base 1011

Base 69%

Should be taught

11%

Should not be taught

18%

Don't know

2%

Prefer not to say

Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

CM CN CO CP CQ

Free School Meals

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

71% 66% 68% 69% 71%

18% 20% 16% 15% 15%

2% 3% 7% 2% 3%

3% 1% 3% 2% 3%

6% 11% 6% 11% 8%

1% - 0% 2% 0%

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

71% 68% 70% 64% 73%

12% 10% 13% 11% 9%

14% 20% 15% 25% 16%

CM

2% 2% 2% 1% 2%
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

That pornography is harmful for children to watch 1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 77% 82% 78% 80% 75% 74% 80% 75%

Should be taught * * *

8% 6% 10% 8% 8% 8% 8% 8%

Should not be taught * * *

14% 9% 11% 11% 16% 19% 11% 16%

Don't know * * F * ▼ F

1% 3% 1% 1% 1% - 1% 1%

Prefer not to say * * *

That pornography is harmful for adults to watch 1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 40% 40% 42% 39% 40% 35% 40% 40%

Should be taught * * *

32% 25% 44% 32% 30% 32% 34% 30%

Should not be taught * ▲ A.C.D.F.G* *

26% 32% 12% 27% 28% 33% 24% 28%

Don't know B* ▼ * B B B* B B

2% 3% 2% 2% 2% - 2% 2%

Prefer not to say * * *

That there is a difference between the kind of sex depicted 
in pornography and the kind of sex people have in reality

1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 89% 88% 89% 91% 88% 87% 90% 88%

Should be taught * * *

3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2%

Should not be taught * * *

7% 7% 5% 4% 8% 11% 5% 8%

Don't know * * * ▼ 

2% 3% 2% 1% 2% - 2% 2%

Prefer not to say * * *
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That pornography is harmful for children to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 77%

Should be taught

8%

Should not be taught

14%

Don't know

1%

Prefer not to say

That pornography is harmful for adults to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 40%

Should be taught

32%

Should not be taught

26%

Don't know

2%

Prefer not to say

That there is a difference between the kind of sex depicted 
in pornography and the kind of sex people have in reality

1011

Unweighted base 1011

Base 89%

Should be taught

3%

Should not be taught

7%

Don't know

2%

Prefer not to say

Male Female
Local authority 

maintained 
school

Academy
Grammar 

school
Independent/ 

private school
Special school

Pupil Referral 
Unit

Free school

H I J K L M N O P

Gender School type

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

75% 78% 75% 79% 70% 77% 90% 62% 82%

** ** ** **

8% 8% 7% 8% 10% 11% - 8% 7%

** ** ** **

16% 13% 16% 12% 17% 10% 10% 30% 12%

** ** ** **

1% 1% 2% 1% 3% 1% - - -

** ** ** **

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

40% 40% 38% 42% 46% 48% 45% 10% 21%

** ** ** **

30% 32% 33% 32% 29% 27% 29% 43% 18%

** ** ** **

28% 26% 27% 25% 22% 22% 26% 47% 58%

** ** ** **

2% 2% 3% 1% 3% 3% - - 3%

** ** ** **

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

88% 89% 87% 92% 91% 88% 90% 92% 93%

J ** ** ** **

3% 3% 3% 2% 3% 4% - - 7%

** ** ** **

7% 6% 8% 5% 6% 7% 10% 8% -

** ** ** **

2% 2% 2% 1% - 1% - - -

** ** ** **
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That pornography is harmful for children to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 77%

Should be taught

8%

Should not be taught

14%

Don't know

1%

Prefer not to say

That pornography is harmful for adults to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 40%

Should be taught

32%

Should not be taught

26%

Don't know

2%

Prefer not to say

That there is a difference between the kind of sex depicted 
in pornography and the kind of sex people have in reality

1011

Unweighted base 1011

Base 89%

Should be taught

3%

Should not be taught

7%

Don't know

2%

Prefer not to say

Primary Secondary All through 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

Q R S BP BQ BR BS BT

School sizePhase

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

79% 75% 79% 73% 78% 81% 80% 74%

* *

8% 8% 7% 6% 8% 6% 13% 8%

* * ▲ BR

12% 16% 13% 21% 14% 10% 6% 17%

* BS* BS ▼ BR.BS

2% 1% 2% - 0% 3% 1% 1%

* *

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

38% 43% 32% 34% 34% 42% 40% 43%

* *

32% 31% 34% 24% 36% 31% 36% 31%

* *

28% 25% 28% 42% 29% 23% 22% 24%

* ▲ BR.BS.BT*

2% 2% 6% - 1% 4% 2% 2%

R* *

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

88% 90% 89% 87% 87% 92% 92% 89%

* *

4% 2% - 4% 4% 2% 3% 2%

* *

6% 8% 8% 9% 7% 4% 4% 8%

* *

2% 1% 3% - 2% 2% 1% 1%

* *
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That pornography is harmful for children to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 77%

Should be taught

8%

Should not be taught

14%

Don't know

1%

Prefer not to say

That pornography is harmful for adults to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 40%

Should be taught

32%

Should not be taught

26%

Don't know

2%

Prefer not to say

That there is a difference between the kind of sex depicted 
in pornography and the kind of sex people have in reality

1011

Unweighted base 1011

Base 89%

Should be taught

3%

Should not be taught

7%

Don't know

2%

Prefer not to say

18-34 35-44 45-54 55+ 45+

CH CI CJ CK CL

Age

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

79% 75% 75% 81% 77%

9% 9% 4% 7% 5%

CJ ▼ 

11% 14% 19% 10% 16%

▲ CH.CK CK

2% 1% 1% 2% 2%

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

45% 37% 35% 47% 39%

CJ CJ.CL

34% 33% 28% 26% 27%

19% 28% 36% 23% 31%

▼ CH ▲ CH.CK ▲ CH.CK

2% 2% 2% 4% 3%

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

93% 88% 85% 87% 86%

▲ CJ.CL

2% 4% 2% 1% 2%

▲ 

4% 6% 11% 9% 10%

▼ ▲ CH ▲ CH

2% 1% 2% 3% 3%
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That pornography is harmful for children to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 77%

Should be taught

8%

Should not be taught

14%

Don't know

1%

Prefer not to say

That pornography is harmful for adults to watch 1011

Unweighted base 1011

Base 40%

Should be taught

32%

Should not be taught

26%

Don't know

2%

Prefer not to say

That there is a difference between the kind of sex depicted 
in pornography and the kind of sex people have in reality

1011

Unweighted base 1011

Base 89%

Should be taught

3%

Should not be taught

7%

Don't know

2%

Prefer not to say

Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

CM CN CO CP CQ

Free School Meals

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

83% 76% 72% 73% 81%

CO

6% 5% 13% 12% 8%

▲ CM.CN CN

11% 17% 13% 14% 10%

1% 2% 2% 1% 1%

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

45% 37% 36% 41% 42%

29% 32% 42% 33% 26%

▲ CM.CQ

24% 28% 21% 25% 29%

2% 3% 2% 1% 2%

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

92% 91% 87% 92% 88%

4% 1% 2% 3% 1%

3% 7% 7% 4% 9%

CM

1% 1% 3% 1% 2%
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Headteacher/ 
Principal

Deputy or 
Assistant 

Headteacher

Other senior-
level teacher / 
lecturer (e.g. 

Department or 
Year Head, 

Teacher / 
lecturer

Supply teacher 
/ lecturer

Senior leader Teacher

A B C D E F G

Total

Job role

That the bodies depicted in pornography are often 
glamorised, and do not represent how most people look or 
should look

1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 91% 90% 88% 92% 90% 93% 91% 90%

Should be taught * * *

2% - 4% 3% 1% 3% 3% 1%

Should not be taught * * *

6% 7% 7% 4% 7% 5% 5% 7%

Don't know * * *

1% 3% 1% 1% 1% - 1% 1%

Prefer not to say * * *

That they will be in trouble if they are caught watching 
pornography

1011 48 106 268 555 34 422 589

Unweighted base 1011 46 100 257 574 34 404 608

Base 21% 19% 19% 17% 22% 49% 18% 24%

Should be taught * * ▲ A.B.C.D.F.G* ▼ C.D.F

53% 58% 58% 55% 52% 32% 56% 51%

Should not be taught E* E* E E ▼ * E E

23% 19% 19% 26% 24% 19% 23% 23%

Don't know * * *

2% 4% 4% 2% 2% - 3% 2%

Prefer not to say * * *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That the bodies depicted in pornography are often 
glamorised, and do not represent how most people look or 
should look

1011

Unweighted base 1011

Base 91%

Should be taught

2%

Should not be taught

6%

Don't know

1%

Prefer not to say

That they will be in trouble if they are caught watching 
pornography

1011

Unweighted base 1011

Base 21%

Should be taught

53%

Should not be taught

23%

Don't know

2%

Prefer not to say

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Male Female
Local authority 

maintained 
school

Academy
Grammar 

school
Independent/ 

private school
Special school

Pupil Referral 
Unit

Free school

H I J K L M N O P

Gender School type

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

88% 91% 88% 94% 95% 92% 90% 76% 97%

J ** ** ** **

3% 2% 2% 1% 3% 2% - 8% -

** ** ** **

8% 6% 8% 5% 2% 4% 10% 16% -

** ** ** **

1% 1% 2% 1% - 1% - - 3%

** ** ** **

287 724 453 376 25 108 21 11 17

263 748 487 360 29 92 18 10 16

21% 22% 20% 23% 13% 22% 29% 8% 38%

** ** ** **

57% 51% 55% 49% 73% 54% 40% 55% 35%

** ** ** **

20% 24% 22% 26% 14% 22% 31% 37% 27%

** ** ** **

2% 3% 3% 2% - 2% - - -

** ** ** **

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That the bodies depicted in pornography are often 
glamorised, and do not represent how most people look or 
should look

1011

Unweighted base 1011

Base 91%

Should be taught

2%

Should not be taught

6%

Don't know

1%

Prefer not to say

That they will be in trouble if they are caught watching 
pornography

1011

Unweighted base 1011

Base 21%

Should be taught

53%

Should not be taught

23%

Don't know

2%

Prefer not to say

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Primary Secondary All through 1-100 101-300 301-500 501-800 801+

Q R S BP BQ BR BS BT

School sizePhase

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

90% 91% 86% 90% 88% 94% 92% 91%

* *

2% 1% - 1% 4% 1% 2% 1%

* *

6% 7% 9% 9% 7% 3% 6% 7%

* *

2% 1% 5% - 0% 2% 1% 1%

R* *

492 467 52 78 197 160 135 336

536 445 30 83 212 158 133 322

22% 21% 24% 25% 19% 24% 16% 23%

* *

54% 52% 42% 45% 59% 49% 65% 51%

* * ▲ BP.BR.BT

21% 25% 31% 31% 19% 24% 17% 25%

* *

3% 1% 4% - 3% 3% 2% 2%

* *

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

18 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved YouGov.co.uk



YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That the bodies depicted in pornography are often 
glamorised, and do not represent how most people look or 
should look

1011

Unweighted base 1011

Base 91%

Should be taught

2%

Should not be taught

6%

Don't know

1%

Prefer not to say

That they will be in trouble if they are caught watching 
pornography

1011

Unweighted base 1011

Base 21%

Should be taught

53%

Should not be taught

23%

Don't know

2%

Prefer not to say

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

18-34 35-44 45-54 55+ 45+

CH CI CJ CK CL

Age

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

94% 90% 88% 89% 88%

▲ CJ.CL

1% 3% 2% 1% 2%

4% 7% 8% 8% 8%

CH

2% 1% 1% 3% 2%

267 405 213 126 339

283 414 205 109 314

19% 21% 21% 30% 24%

▲ CH.CI

58% 52% 53% 42% 49%

CK ▼ CK

21% 24% 23% 25% 24%

2% 2% 3% 3% 3%

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1011 teachers

Fieldwork Dates: 2nd - 15th February 2022

Total

That the bodies depicted in pornography are often 
glamorised, and do not represent how most people look or 
should look

1011

Unweighted base 1011

Base 91%

Should be taught

2%

Should not be taught

6%

Don't know

1%

Prefer not to say

That they will be in trouble if they are caught watching 
pornography

1011

Unweighted base 1011

Base 21%

Should be taught

53%

Should not be taught

23%

Don't know

2%

Prefer not to say

Cell Contents (Column Percentages, Statistical Test Results), Statistics (Column Proportions, (95%): A/B/C/D/E/F/G, H/I, J/K/L/M/N/O/P, Q/R/S, T/U/V/W/X/Y/Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM/AN/AO/AP/AQ/AR/AS/AT/AU/AV/AW/AX/AY/AZ/BA/BB/BC, BD/BE/BF/BG/BH/BI, BJ/BK/BL/BM/BN/BO, BP/BQ/BR/BS/BT, BU/BV/BW/BX/BY/BZ/CA/CB/CC/CD/CE/CF/CG, CH/CI/CJ/CK/CL, CM/CN/CO/CP/CQ, Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*))

▲ indicates result is significantly higher than the result in the Total column

▼ indicates result is significantly lower than the result in the Total column

Up to 9% 10 to 14% 15% to 20% 21% to 34% 35% or more

CM CN CO CP CQ

Free School Meals

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

96% 92% 87% 91% 90%

▲ CO

2% - 2% 3% 2%

CN

2% 7% 9% 5% 7%

▼ CM CM

1% 1% 2% 1% 1%

167 151 148 139 170

170 150 146 135 184

19% 21% 16% 20% 30%

▲ CM.CO

58% 54% 56% 58% 46%

CQ

22% 24% 24% 19% 21%

1% 1% 4% 3% 3%
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